

杭州城西新开全省最大的影院,能喝红酒、点播、按摩——

不搞点新花招,新影院都不敢开张

本报记者 陆芳

电影院是用来干什么的?或许很多人会说,看电影呗。

但这两年杭州越来越多的电影院,不仅仅是用来看电影,更成为了一个大众文化消费的场所:社交、吃饭、看展览、玩电竞,等等。

2018年新开年,城西又要开出一家目前来看全省规模最大的影院,不仅有IMAX厅、4D厅、全景声,还有红酒影廊、按摩椅厅和点播厅,花样经实在是透。



IMAX厅挂幕仪式现场

1月21日,这家位于华元西溪欢乐城5楼的东影时代IMAX影城西溪店,举行了IMAX影院最重要的挂幕仪式。近22米宽,12米高,数吨重的巨幕,在现场工作人员的共同努力下,徐徐升起。

影城已进入最后的调试阶段,将于1月26日正式开业。

东影时代西溪IMAX影城是时代电影院线的旗舰店,是西溪湿地一带首块IMAX银幕。

昨日,钱报记者探营时发现,城西观众除了对IMAX感兴趣外,还对这里的个性化影厅十分关注。尤其是这家影院有“红酒影廊”、“按摩椅厅”、“私人点播厅”和“儿童游乐区”。

影院经理宋涛指着一间正在紧张施工的“红酒影廊”表示,这里将会打造成类似红酒酒窖的样子,有各种各样的红酒可以品尝,主要是给来看电影,同时也是来享受美酒的人

士配备的,“候影间隔或者看完电影后,品品酒,也是一种放松。”

和“红酒影廊”相隔不远处,是一个“按摩椅厅”。座椅全是按摩椅,只要自己扫码,就可以一边看电影一边享受按摩。

钱报记者上去坐了一下,蛮舒服的,但就怕遇到节奏慢的电影,看着看着就睡过去了。

去年,国内兴起了不少私人点播影院,但放的都是老片或蓝光碟。东影时代西溪IMAX影城的“私人点播厅”,点播的都是影院正在放映的影片,随到随点随看,还可以点简餐。

这家影城总面积6700平方米,有17个影厅,可同时容纳近两千名观众观影。

影院还专门为孩子们辟了一块儿童游乐区,供孩子们玩耍。同时还有一个儿童厅,里面有不少座椅是专门定做的,是小一号的儿童椅。

钱报记者发现,随着2016年票房增速减慢,2017年杭州影院为吸引观众绞尽脑汁。

去年,杭州正儿八经配备餐厅的影院,就有“传奇奢华”、“星际汇”和“纷腾”三家。

CGV影城滨江天街店,特意买了几百本中文和英文书,辟出空间开书吧,让来看电影

的人可以喝喝咖啡看看书,雅兴十足。

而马云花了一个亿买下的“星际影城”,则变成了LGD电影影视中心店,影厅边上就是英雄联盟电子竞技的赛场。

昨日,一位业内人士表示,目前大杭州范围内影院已有150家左右,而今年新开的影院,预计还将达到20多家,而这还是保守估计,因为“一不小心,新增电影院的数量可能还会冲到40家”。

他解释,因为2015年是影院建设最疯狂的一年,按照3年的建设周期,2018年应该都该冒出来了。

但记者从“时光网专业版”APP上发现,杭州影院在2016年遭遇整体大幅票房下跌,到了2017年,开业四五年以上的“老影院”,大多数票房依旧下跌,市场增量全靠新影院。

“新影院不玩点特色,也不行啊。”他表示,“现在影院都在挖掘非票房收入渠道,想方设法将观影人群转化成消费人群,让观众不出影院,就把其他钱花了。”

他预测,随着影院数量继续增加,更多花样消费将出现在影院里。

新天地集团获芬兰圣诞老人品牌中国区独家授权 首个圣诞老人主题乐园将在杭州开建

“芬兰从中国得到了两只大熊猫,中国从芬兰得到了一位圣诞老人。”1月16日,在芬兰赫尔辛基市政厅,杭州新天地集团与芬兰圣诞老人品牌授权公司签署合作协议。对此,出席签约仪式的中国驻芬兰大使馆商务参赞孙立伟风趣地对当地媒体做上述表示。18日,两只大熊猫运抵赫尔辛基。

芬兰就业与经济发展部副国务卿Petri Peltonen、赫尔辛基副市长Pia Pakarinen和Nasima Razmyar等官员出席仪式。杭州新天地集团由董事长刘文东与芬兰圣诞老人品牌授权公司签署合作协议,获得中国区的独家授权,双方一起在中国建设圣诞老人主题乐园,进行圣诞老人文化IP的多元化开发。



现场图

未来,芬兰国家馆将正式入驻新天地“海彼购”实体海淘国际街区,芬兰冰球馆、圣诞老人主题乐园等将落户杭州萧山、富阳等新天地集团城市综合平台。新天地集团致力于弘扬中国传统文化,此次引入圣诞老人文化IP,不仅仅是为了实现集团走向全球化的战略布局,更希望通过圣诞老人文化IP的多元化开发将两国文化有机融合,打造别致新颖的文化产品,成为中芬合作的典范和中芬友谊的象征。

圣诞老人品牌授权公司总裁Petri Paarnio表示,圣诞老人主题乐园将使用芬兰最先进的技术与设计理念,从零开始建造。为保证乐园全年使用,园区内既有可以举办音乐会、安装游乐设施、体验冰雪世界的室内“冬季大厅”,也有设计巧妙、新颖独特的户外剧场。

杭州新天地集团2016年完成混合所有制改革,整体经营收入从混改前不足20亿元,倍增至2017年的63.98亿元,净资产相应增长到近百亿元。

2017年,杭州新天地集团获得许多非凡的成绩:与丽水、淳安、长兴、富阳、成都成华区、徐州、黄山等地政府分别签订了战略合作协议,已完成9个项目的储备;集团旗下的跨贸小镇产业作为全国一流跨境电子商务创新引领示范区,荣获第14届中国人居精瑞科学奖,全国仅有3个特色小镇获得这个人居与城建领域国家级奖项;千岛湖文渊狮城获批国家4A旅游景区,填补了淳安县4A景区空白。

2018年,产城景融合的杭州新天地综合城市平台,将全面开启全球同步24小时的繁华:投资12亿

元定制的加拿大“国宝”太阳马戏亚洲首个常驻秀亮相;拥有亚洲最大Imax屏幕的影城将在农历新年开业;美国最古老的高消费品牌“丽笙酒店”将开业;跨国公司、世界百强企业总部纷纷入驻,共同将180万方的园区打造成新兴产业集聚区、怡人生活居住区、环境优美风景区。

芬兰的谚语说“没有人的开拓就不会有路”,中国人也相信“事在人为”。新天地集团会将圣诞老人文化IP资源与文旅、跨境贸易、新零售等产业结合,在北京、上海、重庆等重点城市落地,在中国丰富文化自信资源的浸润下,绽放不一样的异国风采,让中国消费者真正体验到与众不同的生活理念与娱乐方式。

钱冰冰